



北京时间6月25日凌晨0点,意大利在争夺出线权的生死战中对阵乌拉圭。最终乌拉圭1:0小组出线,意大利惨遭淘汰。蓝色意大利似乎一直与忧郁悲情难解难分,这支携带地中海浪漫俊美基因的球队总是会在分别的时刻唤起人们许多莫名的愁绪,在世界大赛中,他们一次次的告别或早或晚,总是格外令人印象深刻。然而这一次,或将有所不同。随着中场核心皮尔洛和队长布冯的离开,意大利或将彻底与过往告别,与一个时代告别。郑州晚报世界杯联合报道组



# 老模特再见！深蓝再见！

## 意大利连续两届小组出局,皮尔洛布冯挥别一个时代

### 皮尔洛布冯难以力挽狂澜

35岁的皮尔洛和36岁的布冯,曾经携手卡纳瓦罗、赞布罗塔、格罗索、皮耶罗、托蒂们塑造出创时代的一支王牌球队。然而随着时间的推移,一些人离开,一些人失去状态,这支含金量极高的球队成色慢慢的也在发生变化。

一段时间以来,意大利队甚至变成了一支皮尔洛+布冯+9人的球队。4年前南非世界杯意大利失利之后,里皮离任,普兰德利接过帅位开始重建球队,并且召入了巴洛特利、维拉蒂、德希利奥和因莫比莱等年轻人。在2012年的欧洲杯上,普兰德利率领意大利闯进决赛,令人刮目相看。

然而既然是新人就需要成长,普兰德利一心盼望着巴洛特利能专注于比赛,本次世界杯首战,巴神的做派确实令人刮目,但首次来到世界杯的他显然尚不清楚这是一个什么样的舞台,昨天一战,这位赛前紧瞄大力神杯的前锋上场即遭遇乌拉圭的重重堵截,然而他却选择了迷失,最终退却。



皮尔洛

### “好男人”普兰德利辞职

意大利、英格兰外加乌拉圭,3支球队的世界排名全部在前十,一共拿过7个世界杯冠军。3轮小组赛过后,最后晋级的是乌拉圭与哥斯达黎加。

终场哨响,在接受记者采访时,普兰德利终于将对裁判的不满

完全爆发出来。“我不明白马尔基西奥的红牌是怎么回事。我很少见到这样的比赛,非常荒唐。”

随后的新闻发布会上,面对全世界的记者,普兰德利又宣布了一个重要决定——辞去意大利队主教练职务。

与此同时,意足协主席阿贝特也递交了辞呈。

### 8年坠落巅峰,后继乏人

然而赛后,布冯委婉地表达了自己的一些深层想法,“裁判肯定是没有帮助我们,但我们不能怪别人,不能总是责怪别人的错误,我们要承担起自己的责任,这两场比赛我们连续失利,没有进球,显然我们也犯了错误。”

布冯说:“从第一场比赛赢球之后,我们就脱离了预先设置的出线目标。”他坦言,“我们应该是很有希望的,但好像缺了点什么,肯定是缺了点什么。”

至于缺的到底是什么,某种程度上,或许可以理解为回

到起点的决心。

参加本届杯赛之前皮尔洛曾说:“2014年,我将正式退出意大利国家队。因为我需要给年轻人留下发挥的空间。”

中场大师所言不虚,无论有多少不舍,已经到了彻底告别的时刻,意大利已经连续两届世界杯小组未能出线。8年了,目前的意大利国家队只有4人曾经在2006年随队获得冠军。分别是队长布冯、中后卫巴尔扎利以及中场的皮尔洛和德罗西。



布冯



普兰德利

### 日本:从豪言夺冠到小组垫底



香川真司

日本经典运动漫画《足球小将》曾经影响了一代日本少年,目前在日本队中踢球的队员们,几乎都是看着这部漫画长大的。日本队与哥伦比亚队的比赛中,日本的这批“足球小将”溃不成军。1平2负,梦想着巴西世界杯冠军的日本队就此回家。

即便很多人此前就认为日本队冲入巴西世界杯八强甚至夺冠的目标过于冒进,但日本队就这么窝囊地出局同样出

乎大多数人的意料。没错,日本队在2014年巴西世界杯的成绩与2006年德国世界杯的成绩几乎相同,但8年过去了,日本队至少纸面实力大增。本田圭佑、香川真司、长友佑都……队中有一批在欧洲豪门效力的球员。在外界看来,日本队小组出线起码不是问题。

前两场1平1负,日本队本以为已经出线的哥伦比亚队能够手下留情,他们也可以趁机拿到3分,但所有的幻想

都在哥伦比亚人犀利的进攻中化为泡影。

日本队此次如此轻易出局,让外界对球队出现内讧的质疑甚嚣尘上。另外,球队控球过多的毛病也被人诟病。本场比赛,日本队频繁地在中路配合不仅没能破门,反而给了哥伦比亚队反击机会。用日本媒体的话来说,像西班牙队和日本队这样的传球式足球已经不再适应时代,仅靠传球的足球无法再为球队带来胜利。

6月27日 星期五

00:00 美国 VS 德国

00:00 葡萄牙 VS 加纳

04:00 韩国 VS 比利时

04:00 阿尔及利亚 VS 俄罗斯

#### ■赛事前瞻

#### 德美疑打默契球 韩国将誓死一搏

目前德国和美国队都是一胜一平,积4分。德国队因净胜球多而暂列小组第一。若是两队最后一场小组赛不分胜负,将双双晋级淘汰赛阶段。葡萄牙和加纳队结果无论如何都将回家。“日耳曼战车”的主帅勒夫是克林斯曼当时的助理教练,据说两人情同手足。有记者单刀直入地问克林斯曼他们会不会像前联邦德国和奥地利队在1982年世界杯一样签订《互不侵犯条约》?克林斯曼对此当然坚决否认。

韩国迎战比利时。两队一个基本丧失出线资格,一个已经提前出线,看似是两个无欲无求的球队的对决,但是一向注重成绩的韩国队不会束手待毙,在理论上仍然有出线可能的情况下他们很可能会誓死一搏。而比利时在两场都是极为艰难的情况下取得的连胜含金量高,但是比赛的过程并没有展现出他们的身价表现出来的实力,也许慢热的比利时队在慢慢地调整到一个更好的状态,如果他们本场比赛全力以赴很有可能继续打出高分。



为世界杯疯狂  
10000台小米免费送

和玩游戏多赢好礼送你即刻畅玩巴西!



和游戏

2014年6月8日至7月14日世界杯期间,客户登陆g.10086.cn世界杯活动专区下载任意一款游戏,参与抽奖,赢取小米手机、小米盒子、小米充电宝及游戏点数等精彩大礼,中奖率100%。

